
 
 

Comunicato Ufficiale n. 88 del 03/04/2019 

GIUDICE SPORTIVO NAZIONALE HOCKEY SU PISTA 

Anno sportivo 2018/19 

 

Campionato Nazionale A1 

13^ giornata – fase di ritorno 

Gare del 30 marzo 2019 

 

 

Esaminati i documenti ufficiali di gara, si omologano gli incontri relativi alla 

manifestazione in oggetto, con la riserva di ulteriori eventuali provvedimenti sulla 

posizione dei tesserati. 

 

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI 

 

A CARICO DI DIRIGENTI 

 

Visti gli artt. 1-38 RGD COMMINA 

30 giorni di sospensione da ogni carica e incarico a: 

VOLPE STEFANO (ASS. HOCKEY BREGANZE D.) 

Ammenda euro 300,00 

Per comportamento antisportivo, avendo rivolto insulti all'arbitro di gara ed 

essendosi rifiutato di allontanarsi dagli spogliatoi nonostante la richiesta del 

medesimo arbitro poiché non iscritto a referto. 

 

Visti gli artt. 1-38 RGD COMMINA 

7 giorni di sospensione da ogni carica e incarico a: 

TURLE ANTONELLO (ASS. HOCKEY BREGANZE D.) 

Per comportamento antisportivo nei confronti dell'arbitro di gara. 

 

A CARICO DI SOCIETA’ 

 

Visti gli artt. 1-13 lett. c) e d) R.G.D. COMMINA: 

€ 600,00 di ammenda a: 

ASS.D. HOCKEY BREGANZE  

Per comportamento antisportivo dei propri tifosi i quali, Benché già sanzionati in 

passato per fatti analoghi, in alcune situazioni rivolgevano minacce agli arbitri.   

 

Visti gli artt. 1-13 lett. c) e d) R.G.D. COMMINA 

€ 600,00 di ammenda a: 

A.S.D.CGC VIAREGGIO 

per comportamento antisportivo dei propri tifosi i quali, benché già sanzionati in 

passato per fatti analoghi, al termine della gara tentavano di colpire con sputi gli 

arbitri di gara. 
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Visti gli artt. 1-13 lett. c) e d) R.G.D. COMMINA 

€ 700,00 di ammenda a: 

HOCKEY VALDAGNO 1938 SRL A.S.D. 

per comportamento antisportivo dei propri tifosi i quali, benché già sanzionati in 

passato per fatti analoghi, insultavano e sputavano ripetutamente gli arbitri di 

gara oltretutto colpendoli.  

 

 

 

 

 

 

 Il Giudice Sportivo Nazionale 

Hockey Pista 

Avv. Gregorio Stanizzi 

 
 


